

ERRATA-CORRIGE

Pag.	Col.	Linea	<i>invece di:</i>	<i>leggasi:</i>
9	2	24	Cicale	Cigale
15	2	22	frètement	frètement
26	2	17	S'éléver	S'élever
»	»	29	Boréal (<i>m</i>)	Borée
28	1	23	Briglia forma	Briglia a forma
32	2	22	Chaleur (<i>f</i>)	Calorique
41	1	8	Coffe	Coffa
75	2	23	ordinaire	ordinaires
105	1	14	<i>aggiungi:</i>	Puntello di sentina
110	2	1	cael	cale
»	»	35	géodéique	géodésique
111	2	1	Reti	Filets
112	2	4	Reflux	Reflux
114	2	1	Brasilier	Brasiller
117	2	12	crasure	brasure
119	1	28	Scalmiere	Scalmiere o Scalmiera
128	2	12	Éxpédition	Expédition
»	»	13	Éxpéditionnaire	Expéditionnaire
130	2	34	étaier	étayer
140	2	30	(<i>m</i>)	(<i>f</i>)
141	2	14	reque	raque
144	2	15	voiler	voiles
»	»	28	Vis (<i>m</i>)	Vis
163	1	1	capotto	cappotto
»	2	3	tavola ecc.	tela incatramata dei bastingaggi
174	1	27	Démande	Demande
176	2	30	Ébe	Èbe ou ebbe
182	1	35	canello	cannello
186	1	7	<i>mpl.</i>	<i>fpl.</i>
199	2	19	segna	segnali
215	1	20	<i>vt.</i>	<i>vi.</i>
»	»	23	<i>vi.</i>	<i>vt.</i>
»	2	33	reglèment	règlement
217	1	11	Rénflé	Renflé
220	2	12	<i>vi.</i>	<i>vt.</i>